

Зааминский семинар творческих деятелей



В лагере "Уриклисой" Зааминского района Джизакской области завершился продолжавшийся три дня семинар молодых творческих деятелей. В амфитеатре лагеря в Уриклисое Навоийского горно-металлургического комбината состоялась торжественная церемония закрытия мероприятия.

Эта престижная конференция не стала очередным литературно-просветительским мероприятием, а была тщательно подготовлена и проведена как еще одно практическое отражение заботы государства о молодежи, творческих деятелях, направлена на внедрение в жизнь пяти важных инициатив Президента нашей страны. На заключительном мероприятии мастерами искусств, участниками был признан тот факт, что форум играет важную роль не только в воспитании молодых творческих деятелей, но и в развитии литературы.

В состоявшихся в рамках трехдневного форума встречах, уроках мастерства, беседах, литературных дебатах, экскурсиях на зааминскую природу, духовно-просветительских мероприятиях молодежь принимала активное участие с большим интересом. Для участников семинара уроки по прозе, поэзии, драматургии, художественной публицистике, детской литературе давали известные поэты, писатели, литературоведы нашей страны.

Состоявшиеся в рамках семинара активные дебаты еще больше сблизили молодежь, повысили ее желание к обмену мнениями, обсуждению образцов творчества.

- Талант совершенствуется в постоянных изысканиях, изучениях, - говорит руководитель Хорезмского областного отдела Союза писателей Узбекистана Гавхар Ибодуллаева. - Нынешний семинар стал хорошей площадкой для диалога. Мы также принимали участие в первичных сборах этого семинара. Стали свидетелями того, что из участников того времени выросли известные творческие деятели. Уверена, что и среди сегодняшних участников будут великие творческие деятели в будущем.

Председатель Союза писателей Узбекистана Сирожиддин Саййид искренне поблагодарил

хокимият Зааминского района за содействие в организации этого мероприятия на высоком уровне.

- За счет средств фонда "Ижод" при Союзе писателей Узбекистана опубликован сборник, - говорит учащаяся творческой школы имени Исхокхона Ибрата в Намангане Дилшода Хакимова. - Для молодого творческого деятеля это очень большая поддержка. Участие в зааминском семинаре в текущем году стало для меня еще одним достижением. Каждое занятие знакомило нас с тайной жизнью литературы. Встретились с поэтами, произведения которых читаем с большим удовольствием. Получили их советы. Дебаты, дружеские дискуссии также расширили наш кругозор, обогатили мировоззрение. Спасибо тебе за все, зааминский семинар!

На заключительном соборе всем участникам секционных заседаний, уроков мастерства вручены сертификаты, памятные подарки Союза писателей Узбекистана, Джизакского областного хокимията, организаций-спонсоров, "Клуба дружбы".

Источник